
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ STANLEY 

‘’Η ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΕΝ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΕ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ’’ 

Η διοίκηση του Σωματείου εργαζομένων στο ξενοδοχείο STANLEY, μπροστά στην νέα κατάσταση και τους 

κινδύνους που δημιουργούνται λόγω της νέας πανδημίας, αρχικά εύχεται σε κάθε εργαζόμενο του 

ξενοδοχείου να βγουν από αυτή την μάχη υγιείς και δυνατοί. Ευχόμαστε κάθε ανάρρωση σε συγγενείς και 

γνωστούς του προσωπικού σε περίπτωση που είναι κρούσματα του κορωνοιού. Με τα πρώτα κρούσματα 

αναδείχτηκε για μια ακόμα φορά, με πιο έντονο τρόπο τώρα, πως η υγεία και η περίθαλψη θεωρείται 

κόστος, με αποτέλεσμα τόσο οι γιατροί που με αυταπάρνηση δουλεύουν χωρίς μέσα προστασίας όσο και 

οι παθόντες από τον ιό  και από άλλες σοβαρές ασθένειες να  κινδυνεύει η ζωή τους. 

Επειδή κόστος δεν θεωρείται μόνο η υγεία μας αλλά και η δουλειά μας, και με αφορμή την επίθεση που 

έχουν ξεκινήσει οι περισσότεροι ξενοδόχοι απέναντι στα δικαιώματα των εργαζομένων, η διοίκηση του 

σωματείου πραγματοποίησε μετά από δικό της αίτημα, συνάντηση με την διεύθυνση του ξενοδοχείου με 

τα εξής θέματα: 

1) Να παρθούν όλα τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στον χώρο του ξενοδοχείου. Απαιτήσαμε να 

μπουν αντισηπτικά σε θυρωρείο, εστιατόριο, και σε κεντρικά σημεία του ξενοδοχείου, ζητήσαμε 

γάντια και μάσκες , καθώς και στολές μίας χρήσης σε καμαριέρες. Αντίστοιχα ζητήσαμε να γίνει 

απολύμανση σε κάθε δωμάτιο, πτέρυγα και τμήμα. Τέλος ζητήσαμε να  μπει πλέξιγκλας  στην 

ρεσεψιόν και στο κόρνερ. Η λιτή απάντηση που πήραμε είναι πως υπάρχουν κάποιες συσκευές με 

αντισηπτικό και πως υπάρχουν γάντια στο εστιατόριο προσωπικού και στα επισιτιστικά τμήματα. 

Απάντηση που σε καμία περίπτωση δεν εξασφαλίζει την προστασία της υγείας των εργαζομένων στο 

ξενοδοχείο. 

2) Απαιτήσαμε να ενημερώνονται έγκαιρα οι εργαζόμενοι ανάλογα με τις εξελίξεις που υπάρχουν. 

3) Ζητήσαμε την θέση της διεύθυνσης του ξενοδοχείου μπροστά στη νέα κατάσταση. Η διεύθυνση μας 

είπε να βάλουμε πλάτη και να δεχτούμε άδειες άνευ αποδοχών, να πάρουμε τα χρωστούμενα  ρεπό 

, είτε με κανονικές άδειες τόσο του 20’ όσο και του 21’.  Προφανώς και το σωματείο δεν δέχτηκε να 

περάσει καμία τέτοια μεθόδευση. 

4) Απαιτήσαμε  τόσο να μην γίνει καμία απόλυση, όσο και να μην γίνει καμία αλλαγή στις συμβάσεις 

των εργαζομένων. 

5) Ζητήσαμε για ΟΛΟ το προσωπικό, ανεξάρτητα το είδος της σύμβασης  την καταβολή, με όλες τις 

αποδοχές, 2 μηνών μισθοί. Η απάντηση που πήραμε είναι με ειρωνείες και με γέλια πως είναι 

παράλογα αυτά που ζητάμε. Βεβαίως, για την εργοδοσία του ξενοδοχείου, είναι παράλογο οι 160 

εργαζόμενοι του ξενοδοχείου να μπορούν να ζήσουν με αξιοπρέπεια αυτή την δύσκολη περίοδο. 

Αν και κατά την γνώμη μας είναι πως εδώ και 5 χρόνια ( και πολλά παραπάνω) το ξενοδοχείο είναι 

μια κερδοφόρα επιχείρηση που πάτησε πάνω στην δουλειά και τις πλάτες του κάθε εργαζόμενου 

εδώ μέσα. Στην κρίση οι ανάγκες μας είναι παράλογο να καλυφτούν, στην ανάπτυξη ακόμα πιο 

παράλογο γιατί θα γυρίσουμε στην κρίση, σε καιρούς πανδημίας ακόμα και η ίδια η προστασία της 

ζωής και των δικαιωμάτων μας θεωρείται παράλογη…   

Το Σωματείο καλεί τους εργαζόμενους να τους αποδείξουμε πως 

λογαριάζουν χωρίς τον πραγματικό ξενοδόχο! 

Ενωμένοι, ο ένας δίπλα στον άλλον να μην τους αφήσουμε 

να περιορίσουν τα δικαιώματα μας στο ελάχιστο! 

Σε κάθε περίπτωση το Σωματείο του ξενοδοχείου και το Συνδικάτο Επισιτισμού-Τουρισμού-

Ξενοδοχείων  θα βρίσκεται πραγματικά δίπλα σε όποιον έχει ανάγκη. Ο κάθε εργαζόμενος χωρίς 

δισταγμό να ενημερώνει για οποιοδήποτε ζήτημα έχει, είτε αυτό αφορά την δουλειά του, είτε την 

επιβίωση του και της οικογένειάς του αυτό το κρίσιμο διάστημα. 

 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗ ΜΑΧΗ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟΙ. ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΟΛΟΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ ΓΙΑΤΙ 

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! 
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